

# SANTUARIO DIOCESANO MADONNA DI CREA

☒ Piazza Santuario 20  
IT – 15020 Serralunga di Crea (AL)  
[michalbalazdcza@gmail.com](mailto:michalbalazdcza@gmail.com)

☎ 0142940109  
0903252358

Santuario Madonna di Crea, 22.03.2020

Vážený pán  
Ladislav Čička  
Starosta obce  
Jablonové  
013 52 Súľov

Vážený pán starosta, milí rodáci,

dovoľte mi najskôr všetkých vás veľmi srdečne a priateľsky pozdraviť. Ďakujem pánovi starostovi, že mi to umožnil takýmto spôsobom. Cez obecný rozhlas.

Rozhodol som sa to urobiť preto, lebo ma informoval o svojej iniciatíve nechať zvoniť zvon na zvonici a to kvôli tomu, aby sme si spomenuli na tých, ktorí nás predišli do večnosti a zároveň sa spoločne zjednotili v modlitbe a prosili Pána Boha o jeho pomoc a ochranu. Poprosil ma, či by som sa mohol prihovoriť aj vám všetkým, ako aj to, aby som sa modlil za obec v ktorej som vyrastal. Samozrejme, že na obidve prosby som odpovedal kladne a veľmi ochotne.

Chcem vás všetkých uistiť, že dnes večer o 18.00 hod. budem duchovne spojený s vami v modlitbe. Ako aj o tom, že denne pamätám na vás vo svojich modlitbách.

Ja som sa rozhodol zostať tu v Taliansku na Monte di Crea, na mieste, ktoré niektorí z vás poznajú. Celé Taliansko prežíva veľmi náročné obdobie. Denne sa nakazí niekoľko tisíc ľudí a niekoľko sto z nich zomrie.

Chcem vás povzbudiť, aby sme sa k Pánovi Ježišovi utiekali cez Ružencovú Pannu Máriu, ktorej je zasvätený náš kostol. Pamätajme na slová, ktoré napísal sv. Bernard o Božej Matke: „Rozpamätaj sa, sv. Panna Mária, že nikdy nebolo počuť, že by bol niekto opustený, kto sa utiekal pod tvoju ochranu a teba o pomoc alebo o príhovor žiadal...“ Nezabúdajme na túto modlitbu. Ona nech je našou posilou v týchto ťažkých chvíľach.

Naša viera a múdrosť starých ľudí nás učia, že bude iba tak, ako dá Pán Boh. Mám nádej, že Boží syn na príhovor jeho Matky ochráni našu obec od šíriacej sa nákazlivej choroby koronavírus a zachová nás v pokoji a zdraví, aby sme sa mohli opäť stretnúť. Na tento úmysel sa denne modlím pred milostivou sochou Panny Márie v Sanktuárii Madonna di Crea.

Vyprosujem vám všetkým Božie požehnanie a zostávam s vami spojený v modlitbách.



*Michal Baláž*

Mons. ThDr. Michal Baláž, PhD.

### **Modlitby za odvrátenie hrozby choroby COVID-19 a za pokoj vo svete:**

Rozpamätaj sa, svätá Panna Mária,  
že nikdy nebolo počuť, že by bol niekto opustený,  
kto sa utiekal pod tvoju ochranu a teba o pomoc  
alebo príhovor žiadal.

Aj ja touto dôverou povzbudený k tebe, Matka, Panna panien,  
sa ponáhľam,  
k tebe prichádzam,  
k tebe sa uchýľujem, ja úbohý hriešnik,  
Matka večného Slova, nezavrhni moje slová,  
ale ma milostivo vypočuj a vyslyš!

Amen.

**(Modlitba sv. Bernarda)**

### **Modlitba k sv. Michalovi**

Sv. Michal archanjel, bráň nás v boji,  
buď nám ochrancom proti zlobe a úkladom diabla.  
Pokorne prosíme, nech mu Boh ukáže svoju moc.  
A ty, knieža nebeských zástupov,  
Božou mocou zažeň do pekla satana  
a iných zlých duchov,  
ktorí sa na skazu duší potulujú po svete.  
Amen.

### **Modlitba k sv. Jozefovi**

Svätý Jozef, buď nám otcom, v srdci svojom vždy milostnom, daj miestečko prosbám našim  
ochraňuj nás časom každým.  
Vypros milosť domu nášmu, stálu svornosť v dobu každú, by sme v láske a pokoji Bohu  
vždycky verní boli.  
By nás tu vždy čnosť zdobila, k nebu viedla každá chvíľa, to je dnes tu prosba naša, čo sa k  
tebe vrúčne vznáša.  
Medzi nami tu ostávajú vtedy bude vždy u nás raj.  
Kľúče domu k tebe dáme, stoj pri nášho domu bráne.  
Ochraňuj vždy starostlivo, čo by duši poškodilo.  
Skrývaj našich milých i nás v srdci Pána po každý čas, nech žijeme v kraji zemskom, jak ty v  
dome Nazaretskom, by sme ťa večne chválili a s tebou v nebi prebývali.  
Amen.